
   

 نام :

 نام خانوادگی :

 همیازد : پایه

 ریاضی فیزیک رشته :

 (2هندسه ) : ماده درسی

> 
 وزارت آموزش و پرورش

 استان آذربایجان غربی آموزش و پرورش اداره کل

 صومای برادوستآموزش و پرورش  اداره

 شبانه روزی دکتر حسابیدبیرستان 

 1402ماه  نوبت اول دی

 

 16/10/1402 تاریخ : 

 صبح 11ساعت شروع : 

 دقیقه 110مدت امتحان : 

 سؤال 12 تعداد سوالات :

 حسین جعفری آذر باریدبیر مربوطه : 

   

 نمره 1صفحه                                                                                سؤالات                                                                                            ردیف
   

 درست یا نادرست بودن عبارت های زیر را مشخص کنید . 1
 (..................................)  . وتر دایره پاره خطی است که دو سر آن روی دایره باشد (1-1

 (..................................).  است درجه ان تعریف می شود و واحد آناندازة کمان ، همان اندازة زاویة مرکزی مقابل به آن کم (1-2

 (..................................).  دو دایرة متقاطع فقط یک مماس مشترک دارند (1-3

 (..................................).  خواهد بودخط المرکزین متقاطع باشند ، نقطة تقاطع آنها روی  ، بر دو دایره n  و mدو مماس مشترک اگر  (1-4
 

2 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید . 2
 . دایره می نامند ....................................... ه و آن دایره محدود محدود است یک ناحیه ای از درون و روی دایره را که به دو شعاع دایر    (2-1

 است . .......................................  محیط دایره یک کمان به اندازة     (2-2

زاویه ای است که رأس روی دایره و و یکی از اضلاع آن مماس بر دایره و ضلع دیگر آن شامل وتری از  ....................................... زاویة     (2-3

 . دایره باشد

  . می نامیم ...............................................  ،  دو دایره را که تمام نقاط یکی در درون دیگری باشد    (2-4
 

2 

 گزینه درست را انتخاب کنید . 3

اگررر برررای دو دایررره    (3-1 ,C O R  و( , )C O R      بررا فرررR R   وOO d   رابطررةd R R    برقرررار

 ؟  باشد ، آنگاه آن دو دایره نسبت به هم چگونه اند

 هم مرکزد(                                    متقاطع ج(                                 متداخل ب(                                متخارج الف(

 در دایرة    (3-2 ,C O R  وترAB  وترر ،CD   17تقسریم کررده اسرت . اگرر  2بره  1را بره نسربت  9بره طرو=AB  آنگراه ،

 ؟را به چه نسبتی قطع می کند  ABوتر  CDوتر 

  17به  1 د(                                    16به  1( ج                                  8به  3ب(                                   9به  2الف( 
 

1 

 گزینه صحیح را از داخل پرانتز انتخاب نمایید . 4

 . دباش واقع دایرهبر مرکز زاویه ای است که رأس آن (  محاطی - مرکزی) (  زاویة 4-1

 . بین دو قطعة قاطع است ( هندسی –حسابی ) طو  مماس بر دایره واسطة (  4-2

 .می نامند (  خارجی -داخلی ) طرف خط مماس مشترک باشند آن را مماس مشترک  یکاگر دو دایره در (  4-3
 

5/1 

رسرم مری شرود ، در  dبره خرط  Oپرای عمرودی باشرد کره از نقطرة  Hیرک دایرره و نقطرة  C(O,r)یک خرط و  dاگر  5

 نسبت به هم چه وضعیتی دارند ؟ C(O,r)و دایره  dخط حالت های زیر ،  هریک از دراینصورت 
 

5-1  )OH<r (........................................................) 

5-2  )OH=r (........................................................) 

5-3  )OH>r (........................................................) 

5/1 

 



 نمره 2صفحه                                                                                سؤالات                                                                                            ردیف
   

 را به دست آورید . 𝛂در شکل زیر اندازة زاویة  6
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CDدر دایرة رسم شده شکل زیر  7 AB  اندازة کمان ،CD . را به دست آورید 
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 چند درجه است ؟ Âاندازة زاویة  . بر دایره مماس اند Cو  Bر شکل داده شده اضلاع زاویه های د 8
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برر دو دایررة متخرارج مطرابل شرکل رسرم شرده اسرت . برا بره کرار برردن ق ریة فی راغورس در  kو  lدو مماس مشترک داخلری 

O OH                                                                                             : نشان دهید TT d R R   
22  
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 نمره 3صفحه                                                                                سؤالات                                                                                            ردیف
   

،        ND=10و  AM=16از دایرررة بزرگتررر برررهم عمودنررد . اگررر  CDو  ABدر شررکل زیررر ، دو دایررره برررهم ممرراس و دو قطررر  10

 شعاع های دو دایره را پیدا کنید .  
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روی ممراس مشرترک آنهرا برر دایرره هرا ممراس    Mبررهم ممراس انرد و از نقطرة  Tمطابل شکل زیر ، تمرام دایرره هرا در نقطرة  11

MTرسم کرده ایم ؛ ثابت کنید :                                   MT MT MT  1 2 3 4 
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دهید  توسط نخی به هم وصل شده اند . نشاناین سه دایره  مطابل شکلدو به دو برهم مماس اند .  rسه دایره به شعاع های برابر  12

rمحدود به سه دایره برابر مساحت 
 

 
 

2 3
2

 است . 
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 جمع

 موفل باشید .
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 (2راهنمای تصحیح هندسه )

 هم یازد : پایه

 ریاضی فیزیک رشته :

> 
 وزارت آموزش و پرورش

 استان آذربایجان غربی آموزش و پرورش اداره کل

 صومای برادوستآموزش و پرورش  اداره

 شبانه روزی دکتر حسابی دبیرستان 

 1402نوبت اول دی ماه 

 

 

 16/10/1402 تاریخ : 

 صبح 11ساعت شروع : 

 سؤال 12 تعداد سوالات :

 حسین جعفری آذر باری:  طراح سؤال

   

 ارمب 1صفحه                                                                      ریزبارم سؤالات                                                                                            ردیف
   

 نمره ( 5/0درست  )  (1-1 1

 نمره ( 5/0درست  )  (1-2

 نمره ( 5/0درست  ) نا (1-3

 نمره ( 5/0درست  )  (1-4

2 

 نمره ( 5/0)   قطاع    (2-1 2

2-2)    360   (5/0 ) نمره 

 نمره ( 5/0)  ظلی     (2-3

  نمره ( 5/0)   متداخل     (2-4

2 

 نمره ( 5/0)  گزینةب(  متداخل(  3-1 3

 نمره ( 5/0)  16 به 1گزینة ج( (  3-2
  

1 

 نمره ( 5/0( مرکزی ) 4-1 4

 نمره ( 5/0( هندسی ) 4-2

 نمره ( 5/0( خارجی ) 4-3

5/1 

 نمره ( 5/0) ( متقاطع 5-1 5

 نمره ( 5/0( مماس ) 5-2

 نمره ( 5/0( متخارج ) 5-3

5/1 
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 بارم 2صفحه                                                                      سؤالات ریزبارم                                                                                            ردیف
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THOچهار ضلعی  T    مستطیل است وTT O H  همچنین  TH O T R     (5/0  بنابراین ؛ ، ) نمره 

                                                                                                                                                    OH R R   (5/0 ) نمره 
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 ، پس داریم :مماس های رسم شده باهم برابرند  می دانیم که از هر نقطه خارج دایره طول 11
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 نمره( و داریم : 5/0تشکیل یک نیم دایره می دهند )  60می دانیم که مجموع سه قطاع با زاویة  12

                                           

 رنگی                              نیم دایره                     رنگی                                                                                                                                 
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 20 بارم جمع                                                                                                

 



اپلیکیشن در� همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام �یه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال
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